



# క్రైమ్ మిర్రర్

THE

®

హైదరాబాద్

24-4-2024

వెల: రూ.5/-

పేజీలు: 10+10

సంపుటి: 13

సంచిక: 174

Voice of Anti Corruption

PUBLISHED FROM HYDERABAD CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOBNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

## కొడంగల్ను దొంగదెబ్బ తీసేందుకు కుట్రలు

కొడంగల్ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని అడ్డుకున్న అరుణమ్మ

శత్రువు చేతిలో డీకే అరుణ కత్తిలా మారారు

కొడంగల్ ప్రజల ఆశీర్వాదం వల్లే ముఖ్యమంత్రినయ్యా

బీజేపీ- బీఆర్ఎస్ పార్టీలు కుట్రలు చేస్తున్నారు

70 ఏళ్లలో పాలమూరుకు ఎంతో అన్యాయం జరిగింది

తనకు శత్రువుల. ప్రత్యర్థులు లేరన్న సిఎం రేవంత్

**నారాయణపేట, (క్రైమ్ మిర్రర్):** కొడంగల్ను దొంగదెబ్బ తీసేందుకు బీజేపీ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుట్రలు చేస్తున్నారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి విరుచుకుపడ్డారు. ఆనాడు మంత్రిగా ఉన్న అరుణ.. మక్తల్ నారాయణపేట కొడంగల్ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని అడ్డుకున్నారని మండిపడ్డారు. తాను సిఎంను.. తనకు పాలమూరులో శత్రువులు.. ప్రత్యర్థులు ఎవ్వరూ లేరని చెప్పుకొచ్చారు. లోక్సభ ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించుకుంటున్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలు గెలుపొందడమే లక్ష్యంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పావులు కదుపుతున్నారు.



మిర్రర్ 2లో



## నేటినుంచి కెసిఆర్ బస్సుయాత్ర

బస్సుకు తెలంగాణ భవన్లో పూజలు

**హైదరాబాద్, (క్రైమ్ మిర్రర్):** బీఆర్ఎస్ అధినేత కే చంద్రశేఖర్ రావు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేపట్టే బస్సు యాత్ర బుధవారం ప్రారంభం కానున్నది. ఈ నేపథ్యంలో కెసిఆర్ యాత్ర కొనసాగించబోయే బస్సుకు తెలంగాణ భవన్లో మంగళవారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ పూజా కార్యక్రమాల్లో గులాబీ శ్రేణులు పాల్గొన్నారు. బుధవారం 24 నుంచి వరుసగా 17 రోజుల పాటు సాగే.



## బలహీనవర్గాల ప్రతినిధి కాసాని

అతడిని గెలపించాల్సిన బాధ్యత అందరిది

రాజేంద్రనగర్లో ప్రచారం నిర్వహించిన కెటీఆర్

**హైదరాబాద్, (క్రైమ్ మిర్రర్):** బలహీన వర్గాలను ఒక్కటి చేసిన బాహుబలి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటీఆర్ అన్నారు.

2లో

## కేజ్రీవాలి, కవిత్వం మరో 14 రోజుల రిమాండ్

కవిత కేసుపై నేడు మరోమారు విచారణ



2లో

## జగన్ పాలనలో తీవ్రంగా నష్టపోయిన రాష్ట్రం

### చుక్కల భూముల్లో భారీగా అక్రమాలు

శ్రీకాకుళం కార్మికులకు ప్రత్యేక ఉపాధి పాతపట్నం ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబు జడ్చి ముందు ప్రమాణం చేసిన బాబు



9లో

**శ్రీకాకుళం, (క్రైమ్ మిర్రర్):** తండ్రి ఆస్తి మొత్తం కొట్టేసి చెల్లెలి వాటా ఇవ్వకుండా.. అప్పు ఇచ్చిన దుర్మార్గుడు జగన్ అని టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు విమర్శించారు. జగన్ పాలనలో రాష్ట్రం, ప్రజలు నష్టపోయారన్నారు. రైతుల పొలాల్లో సర్వే రాళ్లపై జగన్ తన ఫాటో వేసుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా పాతపట్నంలో నిర్వహించిన ప్రజాగళం సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. చుక్కల భూముల్లో భారీగా అక్రమాలు జరిగాయని ఆరోపించారు. ల్యాండ్ టైటిలింగ్ యాక్ట్ తెచ్చి భూములు కొల్లగొట్టేందుకు కుట్ర చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. దేశంలో ఎక్కడ చూసినా శ్రీకాకుళం కార్మికులే ఉంటారు. మేం అధికారంలోకి వచ్చాక స్థానికంగానే ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తాం.



## ఓటు మాత్రం ఖచ్చితంగా వేయండి

ఏ పార్టీకి ఓటు వేయాలో మీ ఇష్టం ప్రజాస్వామ్య బలోపేతానికి పార్టీలు కృషి చేయాలి మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్య నాయుడు సూచన

మిర్రర్ 2, 9లో

## చైల్డ్ కేర్ లీవ్లను తిరస్కరించలేం..

వికలాంగ పిల్లల తల్లులకు చైల్డ్ కేర్ లీవ్ ఇవ్వచ్చు చైల్డ్ కేర్ లీవ్పై నస్త్రీం కోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు

## నేడు ఇంటర్ ఫలితాలు విడుదల

30న విడుదల కానున్న టెన్త్ ఫలితాలు తెలంగాణ విద్యాశాఖ వెబ్సైట్

2లో

## నేగరంలో వైభవంగా హనుమాన్ శోభాయాత్ర



**హైదరాబాద్, (క్రైమ్ మిర్రర్):** హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ప్రతి ఏటా నిర్వహించే వీర హనుమాన్ శోభాయాత్ర సందడిగా ప్రారంభమైంది. గౌలిగూడలోని రామమందిరం నుంచి హనుమాన్ శోభాయాత్ర మొదలైంది.

గౌలిగూడ నుంచి బందోబస్తు మధ్య ప్రారంభం భారీగా ఏర్పాట్లు చేసిన నిర్వాహకులు గౌలిగూడ రామాలయం పూజల్లో పాల్గొన్న కిషన్ రెడ్డి

NSUI తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

**గొల్ల జాన్ గారికి జన్మదిన శుభాక్షులు**

NSUI Medchal Dist. Yuvasena

NSUI తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి



















గుకేశ్ 'భూకంపం' తెచ్చాడు!

గ్యూరీ కాస్పరోవ్ ప్రశంస

గ్యూరీ కాస్పరోవ్ ప్రశంస టొరంట్లో: క్యాండిడేట్స్ టోర్నీలో విజేతగా నిలిచి వరల్డ్ చెస్ చాంపియన్షిప్ పోరుకు అర్హత సాధించిన భారత యువ గ్రాండ్మాస్టర్ దొమ్మరాజు గుకేశ్ పై 'ఆల్టైమ్ గ్రేట్' గ్యూరీ కాస్పరోవ్ ప్రశంసలు కురిపించాడు.



చాంపియన్ డింగ్ లెన్ గు కనోనోను ఢీకొనబోతుండటం ప్రపంచ చెస్ లో అధికం ఒక దిక్కు నుంచి మరో దిక్కుకు మారిందనేదానికి సరైన సూచిక. విశ్వనాథన్ ఆనంద్ 'పిల్లలు' అన్ని చోట్లా దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నారు.

లక్ష్మీ ధమాకా..

సీఎస్కేపై వరుసగా రెండో మ్యాచ్ లో విజయం

స్ట్రోయినిస్ అజేయ శతకం.. రుతురాజ్, దూబే మెరుపులు వృధా



ఇటీవలే సొంతగడ్డపై చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ కు ఓటమి రుచి చూపించిన లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ వరుసగా రెండో మ్యాచ్ లోనూ ఆ జట్టుకు షాకిచ్చింది.

చెన్నై : డిఫెండ్రింగ్ చాంపియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ కు లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ ఈ సీజన్ లో డబుల్ స్ట్రోక్ ఇచ్చింది.

గ్రెక్కాడ్ శతకం.. దూబే దుమారం టాన్ ఓడి మొదట బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన చెన్నై ఆదిలోనే రహనే (1) వికెట్, డారిల్ మిచెల్ (11) వికెట్లను కోల్పోయినా రుతురాజ్ మాత్రం బౌండరీలతో లక్ష్మీ బౌలర్లపై విరుచుకుపడ్డాడు.

18వ ఓవర్లో గ్రెక్కాడ్ 6, 4 తో 56 బంతుల్లోనే శతకం పూర్తిచేశాడు. స్ట్రోయినిస్ షో.. భారీ ఛేదనలో లక్ష్మీ ఇన్నింగ్స్ మూడో బంతికి ప్రమాదకర ఓపెనర్ క్వింటన్ డికాక్ వికెట్ కోల్పోయింది.

చెన్నై : 20 ఓవర్లలో 210/4 (రుతురాజ్ 108 నాటోట్, దూబే 66, హెన్రీ 1/28, రాకూర్ 1/47). లక్ష్మీ : 19.3 ఓవర్లలో 213/4 (స్ట్రోయినిస్ 124 నాటోట్, పూరన్ 34, పతిరాన 2/35, చాహార్ 1/11)



జోకోవిచ్ కు లాలయస్ అవార్డు

పురుషుల టెన్నిస్ ప్రపంచ నంబర్ వన్ నోవాక్ జోకోవిచ్ ప్రతిష్టాత్మక లాలయస్ వరల్డ్ స్పోర్ట్స్ వార్షిక అవార్డుల్లో మెరిశాడు.

తొలి రౌండ్ లోనే రఘ్విక పరాజయం

షార్ట్ బ్యాట్ దబ్బ్యూ-75 మహిళల టెన్నిస్ టోర్నీలో హైదరాబాద్ అమ్మాయి భమిడిపాటి శ్రీవల్లి రఘ్విక పోరాటం తొలి రౌండ్ లోనే ముగిసింది.

భారత నంబర్ వన్ గా శ్రీజ తలంగాణ టీటీ క్రీడాకారిణి ఘనత

న్యూఢిల్లీ: రెండుసార్లు జాతీయ చాంపియన్, తెలంగాణ క్రీడాకారిణి ఆకుల శ్రీజ భారత టేబుల్ టెన్నిస్ (టీటీ) మహిళల సింగిల్స్ నంబర్ వన్ ర్యాంకర్ గా అవతరించింది.



Advertisement for Sri Swami Associates, featuring logos for GHMC, HMDA, TS-bPASS, and Makam Gangadhar Netha. It lists services like architects, engineers, and surveyors, and provides contact information including a phone number: 9393929595.